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			Mágocs fejlődik
		


		
			2024. 02. 21.
		

		
			Új élettel töltik meg a közösségi tereket Mágocson.
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			Helyi termékekből összeállított csomagokat kaptak  az ünnepek alatt dolgozó mentősök Baranyában
		


		
			2023. 12. 21.
		

		
			Idén sem feledkezett meg a Baranya Vármegyei Önkormányzat az ünnepek alatt is szolgálatot teljesítő mentősökről és a háziorvosi ügyeletben dolgozó egészségügyi szakemberekről. Őri László, a Baranya Vármegyei Önkormányzat elnöke csütörtökön 98 darab csomagot adott át a mentőszolgálat munkatársainak. Az ajándékcsomagokat december 24-én osztják ki a Baranyában szolgálatot teljesítők között.
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			Csaknem 200 gyermek karácsonyát teszik szebbé a vármegyei cipősdobozok
		


		
			2023. 12. 20.
		

		
			Idén harmadik alkalommal szervezte meg a Baranya Vármegyei Önkormányzat cipősdoboz akcióját. Összefogás eredményeként csaknem 200 doboz gyűlt össze, melyet nagycsaládosokat támogató szervezeteken keresztül juttatnak el hátrányos helyzetű pécsi és baranyai családokhoz. 
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			A véméndi Cseke Szilveszter idén Baranya KicsiNagykövete
		


		
			2023. 11. 15.
		

		
			A Baranya Vármegyei Önkormányzat Dísztermében rendezték meg kedden a Magyarság KicsiNagykövete Program vármegyei díjkiosztóját. Baranyából idén is több száz általános iskolás mérettette meg magát, közülük került ki a vármegye „KicsiNagykövete” és három „KicsiAttaséja”, akik az országos döntőben képviselik majd Baranyát. 
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		Összes esemény
	

	

	
		

		


				
			
				
					
					
				

			
			
				
					Útátadás Pécsváradon
				

				Két felújított útszakaszt adtak át Pécsváradon, ezeket a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében hozták rendbe. Az átadón Madaras Zoltán, a Baranya Megyei Közgyűlés elnöke elmondta, hogy a 38 milliárdos keretből 2,3 milliárd forint jut a megyében az utak rendbetételére. 


			

		
				
			
				
					
					
				

			
			
				
					Kincses Baranya fotókiállítás és könyvbemutató
				

				A Kincses Baranya fotókiállítás és könyvbemutatóról készült videó.

			

		
			

	
		
			
...az élet itt többről szól!
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